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PHẦN II: TỰ LUẬN (03 CÂU, 3 ĐIỂM)
Mã 157
CÂU 29: 
	Đáp án
	Điểm

	

	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	Tại VTCB động năng lớn nhất do vmax 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật có dạng : 
	0,25 điểm

	
Ta có : 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật là : 
	0,25 điểm


CÂU 30: 
	Đáp án
	Điểm

	
Bước sóng: 
	0,25 điểm

	
 Vậy có 13 điểm cực đại trên AB
	0,25 điểm


CÂU 31: 
	Đáp án
	Điểm

	
Từ đồ thị ta thấy: 
	0,25 điểm

	
Hai dao động vuông pha nên: 


	0,25 điểm
















Mã 234
CÂU 29: 
	Đáp án
	Điểm

	

	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	Tại VTCB động năng lớn nhất do vmax 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật có dạng : 
	0,25 điểm

	
Ta có : 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật là : 
	0,25 điểm


CÂU 30: 
	Đáp án
	Điểm

	
Bước sóng: 
	0,25 điểm

	
 Vậy có 13 điểm cực đại trên AB
	0,25 điểm


CÂU 31: 
	Đáp án
	Điểm

	
Từ đồ thị ta thấy: 
	0,25 điểm

	
Hai dao động vuông pha nên: 


	0,25 điểm
















Mã 342
CÂU 29: 
	Đáp án
	Điểm

	

	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	Tại VTCB động năng lớn nhất do vmax 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật có dạng : 
	0,25 điểm

	
Ta có : 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật là : 
	0,25 điểm


CÂU 30: 
	Đáp án
	Điểm

	
Bước sóng: 
	0,25 điểm

	
 Vậy có 13 điểm cực đại trên AB
	0,25 điểm


CÂU 31: 
	Đáp án
	Điểm

	
Từ đồ thị ta thấy: 
	0,25 điểm

	
Hai dao động vuông pha nên: 


	0,25 điểm
















Mã 234
CÂU 29: 
	Đáp án
	Điểm

	

	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	Tại VTCB động năng lớn nhất do vmax 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật có dạng : 
	0,25 điểm

	
Ta có : 
	0,25 điểm

	

	0,25 điểm

	
Phương trình dao động của vật là : 
	0,25 điểm


CÂU 30: 
	Đáp án
	Điểm

	
Bước sóng: 
	0,25 điểm

	
 Vậy có 13 điểm cực đại trên AB
	0,25 điểm


CÂU 31: 
	Đáp án
	Điểm

	
Từ đồ thị ta thấy: 
	0,25 điểm

	
Hai dao động vuông pha nên: 


	0,25 điểm
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